5.2 KOpa ko evépyela

1. Moleg amo TG MAPUKATW TIPOTAOCELG ELVOL CWOTEG KOl TTOLEG AAVOACLEVEG;

a) Ta eykdpota KOpoto Stadidovtal oTa OTEPEA KAL OTNV EMLPAVELX TWV UYPWV.

B) Ta eykapota kOpata Stadidovtal ota VypA KoL OTO OTEPEQ EVW T SLAUAKN O UYPA, OTEPEA KAl OEPLAL.
y) To enupaveloko kOpa amoteAsital povo amo Stapnkn KUpaATa.

8) Ta dapnkn kupata Stadibovrtal og Uypd, OTEPEQ KAl AgpLa.

2. ATO TIG MOPOKATW TIPOTACELG VO ETUAEEETE TN OWOTH. Ta LNXAVIKA KOpota givat:
a) Ta eykdpola KO poTa.

B) Ta Stapnkn KUUATOL.

v) OAa ta KUpata TTou PeTad£pouV EVEPYELA OE £Va HUETO.

3. ANO TIC MOPAKATW TTPOTACELG VOL ETUAEEETE TIG OWOTEG. Tal EyKApoLa KOpata StadEpouv oo to SLaRKN
ota £§NG onueia:

a) Ta eykdpola kKOpata e Sladidovtal ota oTeped cWUATA,

B) Ta eykdpola KUt oxNUati{ouv 6pn Kal KOWAASEG evw Ta Staprkn OxL.

V) Ta eykapota kUpata dtadibovral pe peyaAltepn toxvtnta otav Stadidovtal ota oteped am' 6,TL Ta SLapnkKn.
8) Ita eykdpola KUpATa T LopLa Tou LEcou Tahaviwvovtal mopdAAnAa pe tn StevBuvon Stadoong tou
KUMOTOG.

4. TMoLEG Ao TIG MAPAKATW TMPOTACELS ELVOLL CWOTEG Kal TtOLEG AaVOOLOUEVEG;

a) Ta Stapnkn KUpOTA TPOKAAOUV 0pn Kal KOWAASEC.

B) Eva KOPO LETAKLVELTAL KOL CUYXPOVWE LETAKLVELTAL KaL N UAN Tou péoou, ou dladidetal kata tn dievBuvan
™¢ Siadoonc.

y) Ta Stapnkn kOpota Stadidovtal ota OTEPEQ, OTA UYPA KOL OTA OEPLAL.

8) Ta oslopol eivat pnyavika KO pata.

5.3 XOopaKTNPLOTIKA MEYEDN TOU KUPLOTOG

1. A0 TIG TAPOAKATW MPOTACELS Vo EMIAEEETE €KElvN TTOU €lval owoTth. Otav éva punxoviko kOpo aAAAaleL
Uéoo SLadoong, 6 petaparietal:

a) H toyutnto dtadoong.

B) H cuxvotnTa Tou KUHATOC.

v) To uRKog KUUOTOG.

8) Tinota amno ta noapanavw.

2. Na eMALEETE TIC CWOTEG OO TLG TLOPOALKATW TIPOTACELG. EVa LNXOVIKO KULOL LE OPLOUEVH OCUXVOTHTA
SLadidetal o€ €va HECO. AV SLMAAGLACOUE T CUXVOTNTA TOU KUMATOG, TOTE:

a) H taxutnta Stadoong umoduthactalsTal.

B) To uRkog KUpaTog SumhactaleTal.

v) H mepiodog Suthaaoialetal.

8) To mAdTog Tou KUpatog SuthaolaleTal.

€) Timota oo ta napaAnavw.

3. Noleg Ao TIG MAPAKATW MPOTACELS ELVOLL CWOTEG KAl TLOLEG AavOLOUEVEG;

a) Kata ) 6tddoaon evog SLapnkoug KU LATOC OE PEVUOTO, OTA TTUKVW-UOTO OVTLOTOLYOUV TIEPLOXEG AUENUEVNG
mieong,

B) Oco peyalltepo eival To MAATOC EVOC KULATOC TOOO PEYAAUTEPN eVEPYELA LETADEPEL TO KU,

V) 2NV avdkAaon n ywvia mpoontwong LooUTal KE T Ywvio avakAoong tng oKTivoc.

8) 2tn 8LaBAaon evog KOPATOC To KUpA PeTd T S1aBAacon e€akolouBel va Kiveital oto iblo péoco.

4. Eva kOpa ouxvotntag 4 HT Stadidetal o péoo pe tayvtnta u=12 m/s. Moéon sivaw n andéotacn petay Svo
SLa60XLKWV ONUELWV E LETATOTILON UNGEV;

5. g éva onpeio Tou ATAavTikoU wKeavol oxnuatifovrot KUpota pe MRKog KUatog A=1 m Kat cuxvotnta
f=1,25 Hz. Ndon eival n toxvTRTA SLAS00NG AUTWV TWV KUUATWV;



6. Eva kUpa Stadidetal os péoo Stadoong e toyxvTnTa u;=0.4 m/s, vy To HRKOG KUMATOG Tou €ivat A;=0,05
m. Av 1o KUpa aAAGéeL pEco SLadoong Kal oTo Kawvoupylo HEco Siadoong dtadidstal pue tayvtnta u,= 0,2
m/s, va. BpeBei to pAKog KUATOG 6TO KavoupyLlo péco Siadoong.

7. Eva kOpo Stadidstal otov aépa pe taxvtnta u=100 m/s kat £xeL HKOG KUpatTog A=20 cm. Av to 810 KUpa
Stadidetal otn OdAaocoa pe taxvtnta v'=500 m/s, va BpeOei To HAKOG KUpOTOG 6T0 BaAaocoLvo vepod.

8. Eva dtapnkeg kOpa xpeLtaletal xpovo t=2 sec yia va Statpéfel pia andotacn Ax= 1000 m otav Stadidetal
otov aépa. Av n andotoon HETALU TOU TPWTOU TTIUKVWHOTOG KOl TOU MPWTOU apotwpatog eivat d=50 cm, va
Bpebei n ouxvoTNTA TOU KUATOG.

5.4 'Hyog

1. ARO TIG TAPOAKATW MPOTACELG VAL EMIAEEETE TN owoTH. Ta NXNTIKA KUpata Stadidovral:
a) 2ta otepeq.

B) Zta vypa.

y) 2ta aépla.

8) Zta uypaA, OTa OTEPEQ KL OTA AEPLaL.

2. TMOLEG Ao TLG MOPOKATW TIPOTACELG ELVOL CWOTEG KoL TLOLEG AVOAOHEVEG; Ta NXNTIKA KU AT
a) Etvat Stapnkn kOpata.

B) Aladidovtal os OAa T PETAL.

y) Emeldn Stadidovtal otov agpa, 6 petadEépouv evépyela.

8) AnuioupyoUv OToV Q€O TIUKVWLOTA KOl OpOLWUOTOL.

3. Mg nola anod Ti§ MoPOKATW MPOTAcEL; 8 ocupdwveite; Eva nYNTiko KOpa dtadideton and tov aépa oto
VEPO.

a) To pnkog KU HAToC otov aépa ival SladopeTikd oo To PNKOC KULATOC OTO VEPO.

B) H taxUtnTa Tou NXNTIKOU KUUATOG OToV a€pa eival iSla pe TV TaxUTNTA TOU NXNTIKOU KUUATOG OTO VEPO.

v) H ouxvotnta Tou NYNTIKOU KUUATOG OToV a€pa eivatl iSla e Tn ouXVOTNTA TOU NXNTIKOU KUUATOC OTO VEPO.

4. AMO TIG MOPOKATW TTPOTACELG TTOLEG ELVOLL GWOTEC KAl TTOLEG Elval A\aVOAGHEVEC;

a) O nxog eivat pnxaviko kKupa kal s Stadibetal oto Kevo.

B) Otav n Beppokpaocia Tou péoou péoa oto omolo Sladidetal évag fyog auvfavetal, aufAvetal Kat n TaxutnTa
TOU NXou, eneldr aufavetal n taxlTNTA Kivnong Twv Hopiwy Tou agpa.

v) OL vuytepidec kal ta deAdivia EKMEUTIOUV UTIEPNXOUG TIOU XPNOLUOTIOLOUY YLO VAl TPooavaToAl{ovtal Kol va
evtomnilouv To Brjpapa Toug.

8) Otav ta nxntika Kupata aAAdlouv péco Stadoaong, n meplodog Toug mapapével otabepn.

5. Evag avBpwrog Byalet pia kpavyr) ouxvotntog f= 510 Hz. Na BpeOel To pKog KUATOG TG KPAUYIG.

6. Evag Axog ocuxvotntag 256 Hz Swadidstal pe taxutnta v=330 m/s otov agpa. Me mowa toxvtnTta Oa
Sradidetal Evag aANog nxog cuxvotntag 512 Hz otov aépa;

7.’Evag Kepauvog akoUyetal 20 sec LETA TNV aotparnr). Mnopeite va UMoOAoOYioETE MOCO HOKPLA Eival n
katatyida; Aivetat 0Tt n taxvTnTa S1A800NGE TWV NXNTIKWV KURATWY GTOV A€Pa EIVAL Uyy0,=340 m/s.

8. ZT0 OTOuLO EVOG tnyadlol nov Bpioketal h=17 m navw ano tnv eAeVOepn eniLpAveLD TOU VEPOU UTIAPXEL
£€va SLamoowv. XTUTTAE TO SLamacwy Kat mapatnpoUpE OTL 0 AX0G ToU akoUyetal {ava Uotepa and Xpovo
t=0,11 sec. Na Bpebsi to BABog Tou mnyadiol. Aivetal 6Tt n TaxVuTNTA SLA600NE TWV NXNTIKWV KUUATWY 6TOV
a€PaL EVAL Uj0, =340 M/s KOLL OTO VEPO Uyeps = 1.500 m/s.



5.5 YITOKELUEVIKA XOPOAKTNPLOTIKA TOU (XOU

1. Noleg oMo TG MAPAKATW TMPOTACELS EVOLL CWOTEG KOl TTOLEG AaVOLOUEVEG;

a) O LoYupPOG NXOC EXEL LEYAAN EVTAON EVW O AOBEVAG ULKPN.

B) O o&ug Nxog £xeL TNV dLa cuxvotnTa e To PapL.

v) H xpold pag emitpenel va Stakpivoupe SU0 fYoug mou £xouv Tnv (dla akouotoTnTa Kal to idto udog.

8) Ma 6V dLadopeTikolC avBpwWIoUG Evag YOG UIMopEel va €xeL TNV BLa akouoToTNTa aAAd va £XEL SLOPOPETIKN
£vtaon.

2. Na emIAEEELG TIC CWOTEG OO TLG MOLPOKATW TTPOTACELG.

a) Ab€non tng kKAipakog Nteotunél kata 10 dB avtiotolyel o o évtaong 10 popEc Loxupotepo.

B) H évtaon tou AYou elval TOc0o peyallTepn 660 HeyaAUTEPO elval TO TTAATOC TOU NXNTIKOU KUUATOG.
V) H Xpold €ival To UTTOKELUEVLKO XAPAKTNPLOTIKO TNG EvTaong,

8) H évtacon tou Axou mou mpokKaAsl éva agpomAdvo Katd thv anoysiwon tou ivot 120 dB.



